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EKSTERNA PROVIERA ZNANJA UCENIKA NA KRAJU III CIKLUSA OSNOVNE SKOLE

UPUTSTVO

VRIJEME RIESAVANJA TESTA: 60 MINUTA
Ne otvarajte test dok vam test-administrator ne kaze da mozete poceti sa radom.

Dozvoljen pribor: grafitna olovka, gumica i hemijska olovka.
Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.
Samo skice i grafici mogu biti nacrtani grafitnom olovkom.
Tokom ispita dopustena je upotreba digitrona (dZzepnog kalkulatora).

Pazljivo procitajte svaki zadatak i uputstva koja su napisana ispred svake grupe zadataka.
U zadacima od 1 do 4 zaokruZite slovo ispred tacnog odgovora.
Prilikom rjeSavanja zadataka od 5 i 6 pazljivo popunite tabelu.
U zadacima od 7 do 15 jasno i precizno napisite rjeSenja na za to predvideno mjesto.
Zadatke rjesavajte postupno, pravilno zapisite jedinice mjere
a brojne vrijednosti zaokruzite na dvije decimale.
Ako zadatak rjeSavate na vise nacina, nedvosmisleno oznacite koje rjeSenje da ocjenjivac boduije.
Ukoliko pogrijesSite, prekriZite i rjeSavajte ponovo.

Zadatak ¢e se vrednovati sa 0 bodova ako je:
» netacan

» zaokruzeno vise ponudenih odgovora

» necitko i nejasno napisan

» rjesenje napisano grafitnom olovkom

APRIL, SKOLSKE 2022/2023. GODINE

Nije dozvoljena upotreba korektora.
Kao prilog testu dat je Periodni sistem elemenata.

Zelimo vam puno uspjeha!

SIFRA UCENIKA
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U zadacima od 1 i 4 zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

m Jonsku vezu u jedinjenjima NE gradi:

A. kiseonik
hlor

B
C. natrijum
D

vodonik
2 boda
— Koji od navedenih metala ima najvecu reaktivnost?
A. kalcijum
B kalijum
C. litijum
D natrijum
2 boda
m Metilbenzen je:
A. aceton
B glikol
C. ksilen
D toluen
2 boda
m Izomerni ugljovodonicu su:
A. 2,2,3-trimetilbutan i 3-etilpentan
B 3-etilpentan i 2,2,3-trimetilpentan
C. 2,2,3-trimetilpentan i n-heksan
D n-heksan i 3-etilheptan
2 boda




U zadacima od 5 i 6 pazljivo popunite tabele.

m Upisite X na odgovaraju¢a mjesta u tabeli, tako da poveZete odgovarajudi izraz sa

hemijskom formulom.

A. 3 slobodna atoma kiseonika 1. 3Ca(OH),

B. 6 atoma kiseonika vezanih u molekule kiseonika 2.30,

C. gaseni krec koji sadrzi 6 atoma kiseonika 3.3Ca0
4.30

2 boda




U zadacima od 7 do 15 upisite rjesSenje na za to predvideno mjesto.

Koliko molova aluminijum-hidroksida moZzemo da dobijemo dejstvom dovoljne

koli¢ine aluminijum-hlorida na 35g natrijum-hidroksida?
Prikazati postupak izrade zadatka.

Rjesenje:

3 boda




Napisite hemijsku jednacinu reakcije kojom se predstavlja vezivna uloga
kalcijum-hidroksida u malteru.

RjeSenje:

1 bod

Napisite hemijsku jednacinu izmedu odgovarajuce kiseline i baze pri cemu nastaje

natrijum-sulfat.

2 boda




m IzraCunajte masu vodonika koja se oslobodi u reakciji 0,2 mola kalcijuma sa vodom.

Prikazati postupak izrade zadatka.

Rjesenje:

3 boda




m Koliko iznosi procentna koncentracija kiseonika u barijum-hidroksidu ¢ija je formula Ba(OH),?

Prikazati postupak izrade zadatka.

Rjesenje:

3 boda




m Napisite racionalne strukturne formule i IUPAC-ove nazive jedinjenja Cija je zajednicka
molekulska formula CH O .

RjesSenje:

3 boda

1,2,3-propantriol je u svakodnevnom Zivotu poznat pod nazivom

1 bod

Od ponudenih supstanci sastavi hemijsku jednacinu reakcije esterifikacije:

voda, etanska kiselina, propil-etanoat i 1-propanol

1 bod

m IUPAC-ov naziv za oleinsku kiselinu je

1 bod
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POPUNJAVA KOMISIJA ZA OCIJENJIVANJE

Ukupan broj osvojenih bodova na testu:

Ocjena:

KOMISIJA:

GLAVNI OCJENJIVAC:

www.iccg.co.me

Dana 20 . godine




